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SYMBOLES FIGURANT SUR L’ETIQUETTE OU DANS LA NOTICE D’UTILISATION 
SYMBOLS APPEARING ON THE LABEL OR IN THE INSTRUCTION MANUAL 

SIMBOLOS QUE APARECEN EN LA ETIQUETA Y EN EL MANUAL DE INSTRUCCIONES  
SÍMBOLOS PRESENTES NO RÓTULO OU NO MANUAL DE INSTRUÇÕES 

SIMBOLI PRESENTI SUL L’ETICHETTA O NEL MANUALE D’USO 
SYMBOLE AUF DEM ETIKETT ODER IN DER GEBRAUCHSANWEISUNG 

SYMBOLEN OP HET ETIKET OF IN DE GEBRUIKSAANWIJZING 
ΣΥΜΒΟΛΑ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ Ή ΣΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

SYMBOLE ZNAJDUJĄCE SIĘ NA ETYKIECIE LUB W INSTRUKCJI UŻYTKOWANIA 
 

 

Conformité CE 
CE conformity  
Conformidad CE 
Conformidade CE 
Conformità CE 
CE-Konformität 
CE-conformiteit 
Συμμόρφωση CE 
Zgodność CE 

 

Invitation à lire le manuel d’utilisation 
Invitation to read user manual 
Invitación a leer el manual de usuario 
Convite para ler o manual de instruções 
Invito a leggere il manuale d’uso 
Aufforderung zur leseanleitung 
Uitnodiging om de gebruiksaanwijzing te lezen 
Πρόσκληση για ανάγνωση των οδηγιών χρήσης 
Zaproszenie do przeczytania instrukcji użytkowania 

 

Référence du produit 
Product reference 
Referencia del producto 
Referência do produto 
Riferimento del prodotto 
Produktreferenz 
Productreferentie 
Αναφορά προϊόντος 
Numer referencyjny produktu 
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NOTICE D’INSTRUCTIONS 

FR 

IMPORTANT 

Veuillez lire le manuel d'utilisation correctement pour une utilisation optimale. 

Ce manuel doit être tenu à disposition pour un usage ultérieur après la première lecture. 

DESCRIPTION DU PRODUIT 

 
1. Ecran 
2. Trou du buzzer 
3. Bouton de réglage de l’heure 
4. Bouton de réglage du mode 
5. Bouton de réglage des minutes et de démarrage/arrêt pour la minuterie 
6. Couvercle de la batterie  
7. Compartiment à pilules 
8. Crochet du boitier 

CARACTERISTIQUES 

• 5 alarmes quotidiennes 

• Alarme sonore avec vibration 

• 4 compartiments à pilules 

• Réglage simple de l'alarme 

• Horloge avec format d'affichage 12/24 heures sélectionnable 

• Compte à rebours ; max. 23 heures et 59 minutes 

• Petit format compact pour la poche ou le sac à main 

POUR COMMENCER 

1. Tirez sur l’isolateur de la batterie (s’il est installé) pour activer la minuterie. (Sens inverse des aiguilles d’une montre) 

2. Appuyer sur le bouton MODE pendant 2 secondes jusqu’à ce que l’écran LCD s’affiche. 

MODE HORLOGE/ALARME/MINUTEUR 

Appuyez simultanément sur la touche MODE pour afficher les différents modes : 

 



4/30 
Version : 04/2025 

 
 

A. MODE HORLOGE 

 

• En mode horloge, appuyez sur la touche MODE et maintenez-la enfoncée jusqu'à ce que les chiffres commencent à 

clignoter 12Hr/24Hr 

• Appuyez sur la touche Heure ou Minute pour sélectionner le format d'horloge 12Hr ou 24Hr. 

• Appuyez sur les touches Heure/Minute autant de fois que nécessaire pour régler l'heure actuelle. 
Vous pouvez également appuyer sur la touche Heure/Minute et la maintenir enfoncée pour atteindre plus rapidement la 

valeur réglée. Relâchez la touche lorsque la valeur requise est atteinte 

• Appuyer sur la touche MODE pour confirmer l'heure réglée ou laisser l'appareil inactif pendant 1 minute pour confirmer. 

• Format d'horloge 12 heures 
La lettre "P" s'affiche lorsque l'heure est comprise entre 12h00 et 23h00. 

 

B. MODE ALARME 
 

• Alarme 1 

- Appuyez sur le bouton MODE jusqu'à ce que l'écran affiche l'icône de l'alarme 1. 

- Appuyez sur le bouton MODE et maintenez-le enfoncé jusqu'à ce que les chiffres clignotent pour entrer dans le mode 

de réglage de l'"Alarme 1". 

- Appuyez sur les boutons HOUR/MINUTE pour régler l'heure de l'alarme 1. 

- Une fois l'heure de l'alarme réglée, appuyez sur le bouton MODE pour confirmer. L'heure de l'alarme 1 cesse de 

clignoter. L'écran affiche l'heure d'alarme réglée pour l'alarme 1 et l'icône est également visible. 

• Pour régler l'alarme 2 (  ), l'alarme 3 (  3), l'alarme 4 (  4) et l'alarme 5 (  5), suivez les mêmes procédures de réglage 

que pour l'alarme 1 ci-dessus. 

• Désactiver l'alarme 

- Appuyez sur MODE pour sélectionner l'heure de l'alarme (de 1 à 5) que vous souhaitez désactiver. 

- Appuyez sur la touche MINUTE, l'heure de l'alarme sur l'écran se transforme en 4 tirets (voir diagramme ci-dessous). 

L'alarme est maintenant désactivée : 
 

 
• Alarme sonore/vibration 

Lorsque le son de l'alarme se déclenche, il se produit la séquence de sons/vibrations suivante :  

- 10 premières secondes : Bip et vibration 

- Deuxième 30 secondes : Bip à une vitesse rapide 

- 20 dernières secondes : bip et vibration à une vitesse rapide 

 

Appuyez sur n'importe quelle touche pour arrêter le son et la vibration de l'alarme. 

 

C. COMPTE À REBOURS  

 

- Appuyez sur la touche MODE autant de fois que nécessaire jusqu'à ce que l'écran affiche le mode de minuterie : 
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- Appuyez sur le bouton MODE et maintenez-le enfoncé jusqu'à ce que les chiffres du dimer commencent à clignoter. 

- Appuyez sur les touches HOUR/MINUTE pour régler le temps de compte à rebours souhaité.  

- Appuyez sur le bouton MODE pour confirmer le temps de compte à rebours réglé. 

- Appuyez sur la touche MINUTE pour démarrer ou arrêter le compte à rebours.  

- Une fois que le compte à rebours a commencé, l'icône  commence à clignoter. 

- Lorsque le compte à rebours atteint sa dernière minute, l'écran change et affiche le compte à rebours des 59 dernières 

secondes : 

 
 

- La minuterie émet un bip et une vibration pendant une minute, comme pour la fonction d'alarme. 

- Appuyez sur n'importe quel bouton pour arrêter le son. 

- Une fois que le son de l'alarme s'est arrêté, l'écran revient au compte à rebours précédent.  

- Pour régler un nouveau compte à rebours, appuyez sur la touche MODE et maintenez-la enfoncée pour accéder au mode 

de réglage. 
 

Note : Un nouveau compte à rebours ne peut être réglé que lorsque la minuterie a cessé de fonctionner. Si le minuteur est en 

marche, appuyez sur la touche MINUTE pour l'arrêter. 

Si vous voyez l'icône de la minuterie en mode de contrôle, cela signifie que la minuterie est activée et fonctionne : 

 

 

REMPLACEMENT DE LA BATTERIE 

 

La minuterie du pilulier utilise une pile CR-2032. 

- Ouvrez le pilulier et faites basculer le couvercle vers l'avant, de manière que le compartiment à piles soit visible. 

- Retirez la vis du couvercle de la pile. 

- Retirez la pile bouton usagée et remplacez-la par une neuve.  

- Remettez le couvercle en place et resserrez la vis. 

- Réglez l'heure de l'horloge et l'heure de l'alarme. 
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INSTRUCTIONS MANUAL 

EN 

IMPORTANT 

Please read the user manual carefully for optimal use. 
This manual should be kept available for future reference after the initial reading. 

LAYOUT 

 
1. Display 
2. Buzzer hole 
3. Hour setting button 
4. Mode setting button 
5. Minute setting and start/stop button for timer 
6. Battery cover 
7. Pill compartment 
8. Door hook 

FEATURES 

• 5 daily alarms 

• Audible alarm with vibration 

• 4 pill compartments 

• Simple alarm setting 

• Clock with selectable 12/24-hour display format 

• Countdown timer: max. 23 hours and 59 minutes 

• Small compact size for pocket or purse 

GETTING STARTED 

1. Pull the battery insulator tab (if installed) to activate the timer. (otherwise) 

2. Press and hold the MODE button for 2 seconds until the LCD display is activated. 

CLOCK / ALARM / TIMER MODE 

Press the MODE button simultaneously to view the various modes: 
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A. CLOCK MODE 
 

• Under clock mode, press and hold MODE button until the digits start blinking "12Hr/24Hr". 

• Press the HOUR or MINUTE button to toggle select 12Hr or 24Hr clock format. 

• Press the HOUR/MINUTE buttons as many times as necessary to set the current clock time. 
Alternatively, press and hold the HOUR/MINUTE button to advance to the set value quicker. Release button when the 

required value is reached. 

• Press MODE button to acknowledge the set time, or leave unit idle for 1 minute to confirm. 

• 12-Hour Clock Format : 
The letter “P” will show up when the clock time between 12:00 PM to 11:00 PM. 

 

B. ALARM MODE 
 

• Alarm 1 

- Press the MODE button until the display shows Alarm 1 icon  . 

- Press and hold MODE button until the digits start blinking to enter the Alarm 1 setting mode. 
- Press the HOUR/MINUTE buttons to set the alarm time for Alarm 1. 

- Once the alarm time is set, press MODE button to confirm. The alarm time 1 will stop blinking. The display will show the 

alarm time set for alarm 1 and also the icon  is visible. 

• To set l'alarm 2 (  ), l'alarm 3 (  3), l'alarm 4 (  4) et l'alarm 5 (  5), follow the same setting procedure as alarm 1 

above. 

• Disabling Alarm 

- Press MODE to select the alarm time from 1-5 which you want disabled. 
- Press the MINUTE button; the alarm time on the display will change to 4 dash lines (see diagram below). The alarm is 

now disabled : 
 

 
 

• Alarm sound/vibration 

When the alarm sound go off, if will be ine the following alarm sound/vibration sequence : 

- First 10 seconds: Beep and vibrate 

- Second 30 seconds : Beep at a rapid speed  

- Last 20 seconds : Beep and vibration at a rapid speed 
 

Press any key to stop the alarm sound and vibration. 
 

C. COUNTDOWN TIMER  
 

- Press the MODE button as many times as necessary until the display show the timer mode: 
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- Press and hold MODE button until the timer digits start to blinking. 
- Press HOUR/MINUTE buttons to set the desired countdown time. 

- Press MODE button to confirm the countdown time set. 

- Press the MINUTE button to start/stop the countdown timer.  

- Once the time start to countdown , the icon  will start blinking. 

- When the timer reaches its final minute, the display will change and show the countdown timer for the last 59 seconds: 

 

 
 

- The timer will beep and vibrate for 1 minute, similar to the alarm function. 
- Press any button to stop the sound. 

- Once the alarm sound is stopped, the display will revert to the previous countdown time set. 

- To set a new countdown time, press and hold MODE button to enter setting mode. 
 

Note : A new countdown time can only be set when the timer has stopped running. If the timer is running, press the MINUTE 

button to stop it. 

 

If you see the timer icon in clock mode, it means the timer is activated and running: 

 

 

BATTERY REPLACEMENT 

 

 

The pill box timer uses 1 piece of CR-2032 button cell battery. 

- Open the pill box and flip the lid open with the battery compartment facing you. 

- Remove the screw from the battery cover. 

- Take out the old button cell and replace with a fresh one. 

- Place battery cover back on and secure the screw. 

- Set clock time and alarm time. 
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MANUAL DE INSTRUCCIONES 

SP  

IMPORTANTE 

Lea correctamente el manual de instrucciones para un uso óptimo. 
Este manual debe mantenerse disponible para futuras consultas después de la primera lectura. 

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO 

 
 

1. Pantalla 
2. Orificio del zumbador 
3. Botón para ajustar la hora 
4. Botón para ajustar el modo 
5. Botón para ajustar los minutos y para iniciar/detener el temporizador 
6. Tapa de la batería 
7. Compartimento para pastillas 
8. Gancho de la carcasa 

CARACTERÍSTICAS 

• 5 alarmas diarias 

• Alarma sonora con vibración 

• 4 compartimentos para pastillas 

• Ajuste de alarma sencillo 

• Reloj con formato de visualización 12/24 horas seleccionable 

• Temporizador de cuenta regresiva: máx. 23 horas y 59 minutos 

• Tamaño pequeño y compacto para el bolsillo o el bolso de mano 

PARA EMPEZAR 

1. Tire del aislante de la batería (si está instalado) para activar el temporizador. (Sentido antihorario) 

2. Mantenga presionado el botón MODE durante 2 segundos hasta que se encienda la pantalla LCD. 

MODOS: RELOJ / ALARMA / TEMPORIZADOR 

Presione el botón MODE repetidamente para alternar entre los diferentes modos: 
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A. MODO RELOJ 
 

• En modo reloj, mantenga presionado el botón MODE hasta que los dígitos comiencen a parpadear "12Hr/24Hr". 

• Presione el botón de HORA o MINUTO para seleccionar el formato de reloj 12Hr o 24Hr. 

• Presione los botones HORA/MINUTO tantas veces como sea necesario para ajustar la hora actual. 

• También puede mantener presionado el botón HORA/MINUTO para avanzar más rápidamente.  
Suelte el botón cuando alcance el valor deseado. 

• Presione el botón MODE para confirmar la hora ajustada o deje el dispositivo inactivo durante 1 minuto para confirmar 

automáticamente. 

• Formato de reloj de 12 horas: 

La letra “P” aparece cuando la hora está entre las 12:00 y las 23:00. 

 

B. MODO ALARMA 
 

• Alarma 1 

- Presione el botón MODE hasta que la pantalla muestre el ícono  de la alarma 1. 

- Mantenga presionado el botón MODE hasta que los dígitos parpadeen para entrar al modo de ajuste de la “Alarma 

1”. 

- Use los botones HORA/MINUTO para ajustar la hora de la alarma 1.  

- Una vez ajustada la hora, presione el botón MODE para confirmar. 

La hora dejará de parpadear. La pantalla mostrará la hora configurada para la alarma 1 y el ícono  permanecerá 

visible. 

• Para configurar las alarmas 2 (  ), alarmas 3 (  3), alarmas 4 (  4) y alarmas 5 (  5), siga el mismo procedimiento 

descrito para la alarma 1. 

• Desactivar une alarma 

- Presione MODE para seleccionar la alarma (de 1 a 5) que desea desactivar. 

- Presione el botón MINUTO; la hora de la alarma en la pantalla se convertirá en 4 guiones (ver diagrama abajo). La alarma 

ahora está desactivada: 

 

 
 

• Alarma sonora/vibración 

Cuando se activa la alarma, se produce la siguiente secuencia de sonidos y vibraciones: 

- Primeros 10 segundos: Bip y vibración 

- Siguientes 30 segundos: Bip a alta velocidad 

- Últimos 20 segundos: Bip y vibración a alta velocidad 

 

Presione cualquier botón para detener el sonido y la vibración de la alarma. 

 

C. TEMPORIZADOR DE CUENTA REGRESIVA   
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- Presione el botón MODE repetidamente hasta que la pantalla muestre el modo de temporizador. 
 

 
 

- Presione el botón MODE repetidamente hasta que la pantalla muestre el modo de temporizador. 

- Mantenga presionado el botón MODE hasta que los dígitos del temporizador comiencen a parpadear. 

- Use los botones HORA/MINUTO para ajustar el tiempo deseado para la cuenta regresiva. 

- Presione el botón MODE para confirmar el tiempo configurado. 

- Presione el botón MINUTO para iniciar o detener la cuenta regresiva. Una vez iniciada, el ícono  comenzará a parpadear. 

- Cuando la cuenta regresiva llegue al último minuto, la pantalla mostrará los últimos 59 segundos: 

 

 
 

- El temporizador emitirá un bip y vibración durante un minuto, igual que la función de alarma. 

- Presione cualquier botón para detener el sonido. 

- Una vez detenido el sonido, la pantalla vuelve a la configuración anterior del temporizador. 

- Para configurar una nueva cuenta regresiva, mantenga presionado el botón MODE para acceder al modo de ajuste. 
 

Nota: Solo se puede configurar una nueva cuenta regresiva cuando el temporizador se ha detenido. Si el temporizador está en 

funcionamiento, presione el botón MINUTO para detenerlo. 

Si ve el ícono del temporizador en modo de control, significa que el temporizador está activado y en marcha. 

 

 

SUSTITUCIÓN DE LA BATERÍA 

 

El temporizador del pastillero utiliza una batería tipo botón CR-2032. 

- Abra el pastillero y bascule la tapa hacia adelante para acceder al compartimento de la batería. 

- Retire el tornillo de la tapa de la batería. 
- Extraiga la batería gastada y colóquela nueva. 

- Vuelva a colocar la tapa y atorníllela nuevamente. 

- Ajuste la hora del reloj y de las alarmas. 
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MANUAL DE INSTRUÇÕES 

POR 

IMPORTANTE 

Leia corretamente o manual de instruções para um uso ideal. 

Este manual deve ser mantido disponível para futuras consultas após a primeira leitura. 

DESCRIÇÃO DO PRODUTO 

 
 

1. Tela 
2. Orifício do alarme sonoro 
3. Botão de ajuste da hora 
4. Botão de seleção de modo 
5. Botão de ajuste dos minutos e de início/parada do temporizador 
6. Tampa da bateria 
7. Compartimento para comprimidos 
8. Gancho do estojo 

CARACTERÍSTICAS 

• 5 alarmes diários 

• Alarme sonoro com vibração 

• 4 compartimentos para comprimidos 

• Ajuste de alarme simples 

• Relógio com formato de exibição 12/24 horas selecionável 

• Temporizador regressivo: máx. 23 horas e 59 minutos 

• Tamanho pequeno e compacto para bolso ou bolsa 

PARA COMEÇAR 

1. Puxe o isolador da bateria (se instalado) para ativar o temporizador. (Sentido anti-horário) 

2. Pressione o botão MODE por 2 segundos até que a tela LCD acenda. 

MODOS: RELÓGIO / ALARME / TEMPORIZADOR 

Pressione o botão MODE repetidamente para alternar entre os diferentes modos: 
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A. MODO RELÓGIO 
 

• No modo relógio, mantenha pressionado o botão MODE até que os números comecem a piscar "12Hr/24Hr". 

• Pressione os botões HORA ou MINUTO para selecionar o formato de hora 12Hr ou 24Hr. 

• Pressione os botões HORA/MINUTO quantas vezes forem necessárias para ajustar a hora atual. 

Também é possível manter pressionado o botão HORA/MINUTO para avançar mais rapidamente. Solte o botão quando 

valor desejado for atingido. 

• Pressione o botão MODE para confirmar a hora definida, ou deixe o dispositivo inativo por 1 minuto para confirmar 

automaticamente. 

• Formato de relógio 12 horas: 

A letra "P" aparece quando a hora está entre 12:00 e 23:00. 

 

B. MODO ALARME 

 

• Alarme 1 

- Pressione o botão MODE até que o ícone  do Alarme 1 apareça na tela. 

- Mantenha pressionado o botão MODE até que os dígitos comecem a piscar, entrando no modo de ajuste do “Alarme 

1”. 

- Use os botões HORA/MINUTO para definir o horário do Alarme 1. 

- Depois de definir o horário, pressione o botão MODE para confirmar.  

O horário do alarme para de piscar, o horário definido aparece na tela e o ícone do alarme permanece visível. 

• Para configurar os alarme 2 (  ), alarme 3 (  3), alarme 4 (  4) e alarme 5 (  5),siga o mesmo procedimento descrito 

para o Alarme 1. 

• Desativar um alarme 

- Pressione o botão MODE para selecionar o alarme (de 1 a 5) que deseja desativar. 

Pressione o botão MINUTO; o horário do alarme será substituído por quatro traços (veja o diagrama abaixo). O alarme está agora 

desativado: 

 

 
 

• Alarme sonoro/vibração 

Quando o alarme dispara, ocorre a seguinte sequência de som e vibração: 

- Primeiros 10 segundos: Bip e vibração 

- 30 segundos seguintes: Bip em alta velocidade 

- Últimos 20 segundos: Bip e vibração em alta velocidade 

 

Pressione qualquer botão para parar o som e a vibração do alarme. 
 

C. TEMPORIZADOR REGRESSIVO  

 

- Pressione o botão MODE repetidamente até que a tela exiba o modo temporizador. 



14/30 
Version : 04/2025 

 
 

- Mantenha pressionado o botão MODE até que os dígitos do temporizador comecem a piscar. 

- Use os botões HORA/MINUTO para definir o tempo desejado. 

- Pressione o botão MODE para confirmar o tempo ajustado. 

- Pressione o botão MINUTO para iniciar ou parar a contagem regressiva.  

- Quando a contagem iniciar, o ícone  começará a piscar. 

- Quando o temporizador alcançar o último minuto, a tela muda para mostrar os 59 segundos finais: 

 

 
 

- O temporizador emitirá um bip e vibrará por um minuto, assim como o alarme. 

- Pressione qualquer botão para interromper o som. 

- Depois que o som parar, a tela retorna à contagem anterior. 

- Para definir uma nova contagem regressiva, mantenha pressionado o botão MODE para acessar o modo de ajuste. 

 

Nota: Uma nova contagem só pode ser definida quando o temporizador estiver parado. Se o temporizador estiver em 

funcionamento, pressione o botão MINUTO para interrompê-lo. 

Se o ícone do temporizador estiver visível no modo de controle, isso indica que o temporizador está ativo. 

 

 

SUBSTITUIÇÃO DA BATERIA 

 

O temporizador do porta-comprimidos usa uma bateria CR-2032. 

- Abra o porta-comprimidos e incline a tampa para frente para acessar o compartimento da bateria. 

- Remova o parafuso da tampa da bateria. 

- Retire a bateria usada e substitua por uma nova. 

- Recoloque a tampa e aperte novamente o parafuso. 

- Reajuste o horário do relógio e os alarmes. 
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MANUALE D’USO 

IT 

IMPORTANTE 

Leggere attentamente il manuale d’uso per un utilizzo ottimale. 

Questo manuale deve essere conservato e tenuto a disposizione per consultazioni future dopo la prima lettura. 

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO 

 
 

1. Schermo 
2. Foro del cicalino 
3. Pulsante per la regolazione dell’ora 
4. Pulsante per la selezione della modalità 
5. Pulsante per la regolazione dei minuti e per avvio/arresto del timer 
6. Coperchio della batteria 
7. Scomparto per le pillole 
8. Gancio della custodia 

CARATTERISTICHE 

• 5 allarmi giornalieri 

• Allarme sonoro con vibrazione 

• 4 scomparti per pillole 

• Impostazione semplice dell’allarme 

• Orologio con formato 12/24 ore selezionabile 

• Timer con conto alla rovescia: max 23 ore e 59 minuti 

• Formato compatto, tascabile o da borsetta 

PER INIZIARE 

1. Rimuovere l’isolatore della batteria (se presente) per attivare il timer. (Senso antiorario) 

2. Tenere premuto il pulsante MODE per 2 secondi finché lo schermo LCD non si accende. 

MODALITÀ OROLOGIO / ALLARME / TIMER 

Premere ripetutamente il pulsante MODE per passare tra le diverse modalità: 
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A. MODALITÀ OROLOGIO 
 

• In modalità orologio, tenere premuto il pulsante MODE finché i numeri iniziano a lampeggiare con “12Hr/24Hr”. 

• Premere i pulsanti ORA o MINUTO per selezionare il formato 12Hr o 24Hr. 

• Premere i pulsanti ORA/MINUTO tutte le volte necessarie per impostare l’ora corrente. 

È anche possibile tenere premuto il pulsante ORA/MINUTO per avanzare più rapidamente. Rilasciare il pulsante quando 

si raggiunge il valore desiderato. 

• Premere il pulsante MODE per confermare l’ora impostata o attendere 1 minuto senza toccare nulla per confermare 

automaticamente. 

• Formato orario 12 ore: 

La lettera “P” compare quando l’ora è compresa tra le 12:00 e le 23:00. 

 

B. MODALITÀ ALLARME 
 

• Allarme 1 

- Premere il pulsante MODE finché lo schermo non visualizza l’icona  dell’Allarme 1. 

- Tenere premuto il pulsante MODE finché i numeri lampeggiano per accedere alla modalità di impostazione dell’“Allarme 

1”. 

- Utilizzare i pulsanti ORA/MINUTO per impostare l’ora dell’Allarme 1. 

- Una volta impostata, premere il pulsante MODE per confermare. 

L’ora dell’allarme smetterà di lampeggiare, sarà visualizzata sullo schermo e l’icona  dell’allarme rimarrà attiva. 

• Per impostare l'allarme 2 (  ), l'allarme 3 (  3), l'allarme 4 (  4) et l'allarme 5 (  5), seguire la stessa procedura usata 

per l’Allarme 1. 

• Disattivare un allarme 

- Premere MODE per selezionare l’orario dell’allarme (da 1 a 5) che si desidera disattivare. 

- Premere il pulsante MINUTO: l’orario dell’allarme sullo schermo verrà sostituito da 4 trattini (vedi diagramma sotto). 

L’allarme è ora disattivato: 

 

 
• Allarme sonoro/vibrazione 

Quando si attiva l’allarme, si verifica la seguente sequenza di suoni e vibrazioni: 

- Primi 10 secondi: Bip e vibrazione 

- Successivi 30 secondi: Bip a velocità rapida 

- Ultimi 20 secondi: Bip e vibrazione a velocità rapida 

 

Premere qualsiasi pulsante per interrompere il suono e la vibrazione dell’allarme. 
 

C. CONTO ALLA ROVESCIA  

 

- Premere il pulsante MODE più volte fino a visualizzare la modalità timer. 
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- Tenere premuto il pulsante MODE finché i numeri del timer non iniziano a lampeggiare. 

- Utilizzare i pulsanti ORA/MINUTO per impostare il tempo desiderato per il conto alla rovescia. 

- Premere il pulsante MODE per confermare il tempo impostato. 

- Premere il pulsante MINUTO per avviare o interrompere il conto alla rovescia. Una volta avviato, l’icona  lampeggia. 

- Quando il conto alla rovescia arriva all’ultimo minuto, lo schermo mostra i 59 secondi finali: 

 

 
 

- Il timer emette un bip e vibra per un minuto, come per l’allarme. 

- Premere qualsiasi pulsante per interrompere il suono. 

- Una volta fermato il suono, lo schermo torna all’ultimo tempo impostato. 

- Per impostare un nuovo conto alla rovescia, tenere premuto il pulsante MODE per accedere alla modalità di 

configurazione. 

 

Nota: È possibile impostare un nuovo conto alla rovescia solo quando il timer è fermo. Se il timer è in funzione, premere il pulsante 

MINUTO per fermarlo. 

Se l’icona del timer è visibile in modalità di controllo, significa che il timer è attivo e in funzione. 

 

 

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA 

 

 

Il timer del portapillole utilizza una batteria tipo CR-2032. 

- Aprire il portapillole e inclinare il coperchio in avanti per accedere al vano batteria. 

- Rimuovere la vite del coperchio della batteria. 

- Estrarre la batteria scarica e sostituirla con una nuova. 

- Riposizionare il coperchio e serrare nuovamente la vite. 

- Reimpostare l’ora dell’orologio e degli allarmi. 
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GEBRAUCHSANWEISUNG 

AL 

WICHTIG 

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch, um eine optimale Nutzung zu gewährleisten. 

Diese Anleitung sollte nach der ersten Lektüre für zukünftige Verwendung aufbewahrt werden. 

PRODUKTBESCHREIBUNG 

 
 

1. Display 
2. Summeröffnung 
3. Stundeneinstelltaste 
4. Moduswahltaste 
5. Minuteneinstelltaste und Start/Stopp-Taste für den Timer 
6. Batteriefachdeckel 
7. Tablettenfach 
8. Gehäusehaken 

MERKMALE 

• 5 tägliche Alarme 

• Tonalarm mit Vibration 

• 4 Tablettenfächer 

• Einfache Alarmeinstellung 

• Uhr mit wählbarem 12/24-Stunden-Format 

• Countdown-Timer: max. 23 Stunden und 59 Minuten 

• Kompaktes Format für die Tasche oder Handtasche 

INBETRIEBNAHME 

1. Ziehen Sie den Batterieschutzstreifen (falls vorhanden) ab, um den Timer zu aktivieren. (Gegen den Uhrzeigersinn) 

2. Drücken Sie die MODE-Taste 2 Sekunden lang, bis das LCD-Display erscheint. 

UHR-/ALARM-/TIMER-MODUS 

Drücken Sie wiederholt die MODE-Taste, um zwischen den verschiedenen Modi zu wechseln: 
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A. UHRMODUS 
 

• Im UHR-Modus: Halten Sie die MODE-Taste gedrückt, bis die Ziffern zu blinken beginnen (12Hr/24Hr). 

• Drücken Sie die HOUR- oder MINUTE-Taste, um das 12- oder 24-Stunden-Format auszuwählen. 

• Drücken Sie die HOUR-/MINUTE-Tasten so oft wie nötig, um die aktuelle Uhrzeit einzustellen. 

Sie können die Taste auch gedrückt halten, um schneller zum gewünschten Wert zu gelangen. Lassen Sie die Taste los, 

wenn der gewünschte Wert erreicht ist. 

• Drücken Sie die MODE-Taste, um die Uhrzeit zu bestätigen, oder lassen Sie das Gerät eine Minute lang inaktiv, um die 

Einstellung automatisch zu speichern. 

• 12-Stunden-Format: 

Der Buchstabe "P" erscheint, wenn die Zeit zwischen 12:00 und 23:00 Uhr liegt. 

 

B. ALARM-MODUS 
 

• Alarm 1 

- Drücken Sie die MODE-Taste, bis das Display das Symbol  für Alarm 1 anzeigt. 

- Halten Sie die MODE-Taste gedrückt, bis die Ziffern blinken – Sie befinden sich jetzt im Einstellmodus für "Alarm 1". 

- Verwenden Sie die HOUR-/MINUTE-Tasten, um die Alarmzeit einzustellen. 

- Drücken Sie die MODE-Taste, um die Einstellung zu bestätigen. 

- Die Alarmzeit hört auf zu blinken. Die eingestellte Uhrzeit und das Alarmsymbol  bleiben auf dem Display 

sichtbar. 

• Um Alarm 2 (  ), Alarm 3 (  3), Alarm 4 (  4) order Alarm 5 (  5) einzustellen, folgen Sie dem gleichen Verfahren wie 

für Alarm 1. 

• Alarm deaktivieren  

- Drücken Sie MODE, um den gewünschten Alarm (1 bis 5) auszuwählen. 

- Drücken Sie die MINUTE-Taste – die Alarmzeit auf dem Display wird durch 4 Striche ersetzt (siehe Diagramm unten). 

Der Alarm ist jetzt deaktiviert: 

 

 
 

• Ton-/Vibrationsalarm  

Wenn der Alarm ausgelöst wird, erfolgt die folgende Sequenz von Ton und Vibration: 

- Erste 10 Sekunden: Piepton und Vibration 

- Nächste 30 Sekunden: Schneller Piepton 

- Letzte 20 Sekunden: Schneller Piepton und Vibration 

 

Drücken Sie eine beliebige Taste, um Ton und Vibration zu stoppen. 

 

C. COUNTDOWN-TIMER  

 

- Drücken Sie wiederholt die MODE-Taste, bis der Timer-Modus auf dem Display erscheint. 
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- Halten Sie die MODE-Taste gedrückt, bis die Timer-Ziffern zu blinken beginnen. 

- Drücken Sie die HOUR-/MINUTE-Tasten, um die gewünschte Countdown-Zeit einzustellen. 

- Drücken Sie MODE, um die Zeit zu bestätigen. 

- Drücken Sie die MINUTE-Taste, um den Countdown zu starten oder zu stoppen.  

- Sobald der Countdown läuft, beginnt das Symbol   zu blinken. 

- Wenn der Countdown die letzte Minute erreicht, zeigt das Display die letzten 59 Sekunden: 
 

 
 

- Der Timer piept und vibriert eine Minute lang, wie beim Alarm. 

- Drücken Sie eine beliebige Taste, um den Ton zu beenden. 

- Nach dem Signalton kehrt das Display zur vorherigen Countdown-Zeit zurück. 

- Um einen neuen Countdown einzustellen, halten Sie die MODE-Taste gedrückt, um in den Einstellmodus zu gelangen. 
 

Hinweis: Ein neuer Countdown kann nur eingestellt werden, wenn der Timer gestoppt ist. Wenn der Timer läuft, drücken Sie 

MINUTE, um ihn zu stoppen. 

Wenn das Timer-Symbol im Kontrollmodus sichtbar ist, bedeutet das, dass der Timer aktiv ist: 

 

 

BATTERIEWECHSEL 

 

 

Der Timer des Tablettenspenders verwendet eine CR-2032-Knopfzelle. 

- Öffnen Sie den Tablettenspender und kippen Sie den Deckel nach vorne, sodass das Batteriefach sichtbar wird. 

- Entfernen Sie die Schraube vom Batteriefachdeckel. 

- Entnehmen Sie die leere Batterie und setzen Sie eine neue ein. 

- Setzen Sie den Deckel wieder auf und ziehen Sie die Schraube fest. 

- Stellen Sie Uhrzeit und Alarme erneut ein. 
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GEBRUIKSAANWIJZING 

NL 

BELANGRIJK 

Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voor een optimaal gebruik. 
Deze handleiding dient na de eerste lezing beschikbaar te blijven voor toekomstig gebruik.  

PRODUCTBESCHRIJVING 

 
 

1. Scherm 

2. Zoemergat 

3. Knop voor het instellen van het uur 

4. Modusknop 

5. Knop voor het instellen van de minuten en starten/stoppen van de timer 

6. Batterijdeksel 

7. Pillencompartiment 

8. Behuizingshaak 

KENMERKEN 

• 5 dagelijkse alarmen 

• Geluidsalarm met vibratie 

• 4 pillenvakken 

• Eenvoudige alarminstelling 

• Klok met selecteerbaar 12/24-uurs formaat 

• Afteltimer: max. 23 uur en 59 minuten 

• Klein compact formaat, geschikt voor zak of handtas 

STARTEN 

1. Trek het batterij-isolatieplaatje eruit (indien aanwezig) om de timer te activeren. (Tegen de klok in) 

2. Druk 2 seconden op de MODE-knop tot het LCD-scherm oplicht. 

KLOK-/ALARM-/TIMERMODUS 

Druk herhaaldelijk op de MODE-knop om tussen de verschillende modi te schakelen: 
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A. KLOKMODUS 
 

• In de klokmodus: Houd de MODE-knop ingedrukt tot de cijfers beginnen te knipperen (12Hr/24Hr). 

• Druk op de HOUR- of MINUTE-knop om het 12- of 24-uurs formaat te kiezen. 

• Druk zo vaak als nodig op de HOUR- of MINUTE-knop om de juiste tijd in te stellen. 
U kunt de knop ook ingedrukt houden om sneller door de cijfers te scrollen. Laat de knop los zodra de gewenste waarde 

is bereikt. 

• Druk op de MODE-knop om de ingestelde tijd te bevestigen of laat het apparaat 1 minuut inactief om automatisch te 

bevestigen. 

• 12-uurs formaat: 

De letter "P" verschijnt wanneer de tijd tussen 12:00 en 23:00 uur ligt. 

 

B. ALARMMODUS 
 

• Alarm 1 

- Druk op de MODE-knop totdat het pictogram  voor Alarm 1 op het scherm verschijnt. 

- Houd de MODE-knop ingedrukt tot de cijfers beginnen te knipperen om de alarminstelling te openen. 

- Gebruik de HOUR- en MINUTE-knoppen om de alarmtijd in te stellen. 

- Druk op de MODE-knop om te bevestigen zodra de tijd is ingesteld. De cijfers stoppen met knipperen, het ingestelde 

alarmtijdstip en het alarmicoon   blijven zichtbaar. 

• Om Alarm 2 (  ), Alarm 3 (  3), Alarm 4 (  4) en Alarm 5 (  5) in te stellen, volgt u dezelfde procedure als voor Alarm 

1. 

• Alarm deactiveren 

- Druk op MODE om het gewenste alarm (1 tot 5) te selecteren. 

- Druk op de MINUTE-knop; de alarmtijd op het scherm verandert in 4 streepjes (zie diagram hieronder). Het alarm is nu 

gedeactiveerd: 

 

 
 

• Geluids-/trilalarm 
Wanneer het alarm afgaat, volgt de volgende sequentie van geluid en vibratie: 

- Eerste 10 seconden: Pieptoon en vibratie 

- Volgende 30 seconden: Snelle pieptoon 

- Laatste 20 seconden: Snelle pieptoon en vibratie 

 

Druk op een willekeurige knop om het geluid en de vibratie te stoppen. 

 

C. AFTELTIMER  
 

- Druk herhaaldelijk op de MODE-knop tot de timer-modus op het scherm verschijnt. 
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- Houd de MODE-knop ingedrukt tot de timer-cijfers beginnen te knipperen. 

- Gebruik de HOUR- en MINUTE-knoppen om de gewenste afteltijd in te stellen. 

- Druk op de MODE-knop om te bevestigen. 

- Druk op de MINUTE-knop om het aftellen te starten of te stoppen.  

- Zodra het aftellen begint, begint het icoon   te knipperen. 

- Wanneer het aftellen de laatste minuut bereikt, toont het scherm de laatste 59 seconden: 
 

 
 

- De timer piept en vibreert gedurende één minuut, net als het alarm. 

- Druk op een willekeurige knop om het geluid te stoppen. 

- Na het stoppen keert het scherm terug naar de eerder ingestelde tijd. 

- Om een nieuwe afteltijd in te stellen, houd de MODE-knop ingedrukt om naar de instelmodus te gaan. 
 

Opmerking: Een nieuwe afteltijd kan alleen worden ingesteld wanneer de timer is gestopt. Als de timer actief is, druk dan op de 

MINUTE-knop om deze te stoppen. 

Wanneer het timericoon zichtbaar is in de bedieningsmodus, betekent dit dat de timer actief is. 

 

 

BATTERIJVERVANGING 

 

 

De timer van de pillendoos werkt op een CR-2032 knoopcelbatterij. 

- Open de pillendoos en kantel het deksel naar voren zodat het batterijcompartiment zichtbaar wordt. 

- Verwijder de schroef van het batterijdeksel. 

- Verwijder de lege batterij en plaats een nieuwe. 

- Sluit het deksel en draai de schroef weer vast. 

- Stel de klok- en alarmtijden opnieuw in. 
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ΟΔΗΓΊΕΣ ΧΡΉΣΗΣ 

GR 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 

Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά το εγχειρίδιο χρήσης για βέλτιστη χρήση. 

Αυτό το εγχειρίδιο πρέπει να διατηρείται για μελλοντική αναφορά μετά την πρώτη ανάγνωση.  

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

 
 

1. Οθόνη 

2. Οπή βομβητή 

3. Κουμπί ρύθμισης ώρας 

4. Κουμπί επιλογής λειτουργίας 

5. Κουμπί ρύθμισης λεπτών και εκκίνησης/παύσης χρονοδιακόπτη 

6. Κάλυμμα μπαταρίας 

7. Θήκη για χάπια 

8. Γάντζος θήκης 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

• 5 καθημερινοί συναγερμοί 

• Ηχητικός συναγερμός με δόνηση 

• 4 διαμερίσματα για χάπια 

• Εύκολη ρύθμιση συναγερμού 

• Ρολόι με επιλέξιμη μορφή ώρας 12/24 ωρών 

• Χρονόμετρο αντίστροφης μέτρησης: μέγιστο 23 ώρες και 59 λεπτά 

• Μικρό και συμπαγές μέγεθος για τσέπη ή τσάντα 

ΕΝΑΡΞΗ ΧΡΗΣΗΣ 

1. Τραβήξτε το απομονωτικό της μπαταρίας (εάν υπάρχει) για να ενεργοποιήσετε το χρονόμετρο. (Αριστερόστροφα) 

2. Πατήστε το κουμπί MODE για 2 δευτερόλεπτα μέχρι να ενεργοποιηθεί η οθόνη LCD. 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΡΟΛΟΓΙΟΥ / ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ / ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟΥ 

Πατήστε επανειλημμένα το κουμπί MODE για να εναλλάξετε μεταξύ των λειτουργιών: 
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A. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΡΟΛΟΓΙΟΥ 
 

• Στη λειτουργία ρολογιού: Κρατήστε πατημένο το κουμπί MODE μέχρι να αρχίσουν να αναβοσβήνουν οι αριθμοί 

(12Hr/24Hr). 

• Πατήστε τα κουμπιά HOUR ή MINUTE για να επιλέξετε τη μορφή 12 ή 24 ωρών. 

• Πατήστε τα κουμπιά HOUR/MINUTE όσες φορές χρειάζεται για να ρυθμίσετε την τρέχουσα ώρα. 
Μπορείτε επίσης να κρατήσετε πατημένο το κουμπί για ταχύτερη κύλιση. Αφήστε το κουμπί όταν φτάσετε στην 

επιθυμητή ώρα. 
• Πατήστε το κουμπί MODE για να επιβεβαιώσετε ή αφήστε τη συσκευή αδρανή για 1 λεπτό για αυτόματη επιβεβαίωση. 

• Μορφή 12 ωρών: 

Το γράμμα "P" εμφανίζεται όταν η ώρα είναι μεταξύ 12:00 και 23:00. 

 

B. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 
 

• Συναγερμός 1 

- Πατήστε το κουμπί MODE μέχρι να εμφανιστεί το εικονίδιο  του Συναγερμού 1. 

- Κρατήστε πατημένο το κουμπί MODE μέχρι να αναβοσβήσουν οι αριθμοί για να μπείτε στη λειτουργία ρύθμισης 

Συναγερμού 1. 

- Ρυθμίστε την ώρα χρησιμοποιώντας τα κουμπιά HOUR/MINUTE. 

- Πατήστε το κουμπί MODE για επιβεβαίωση. 

Η ώρα σταματά να αναβοσβήνει και το εικονίδιο  του συναγερμού παραμένει στην οθόνη. 

• Για να ρυθμίσετε τους Συναγερμούς 2 (  ), Συναγερμούς 3 (  3), Συναγερμούς 4 (  4) και Συναγερμούς 5 (  

5),ακολουθήστε την ίδια διαδικασία. 
• Απενεργοποίηση συναγερμού 

- Πατήστε MODE για να επιλέξετε το συναγερμό (1 έως 5) που θέλετε να απενεργοποιήσετε. 

- Πατήστε το κουμπί MINUTE: η ώρα θα αντικατασταθεί με τέσσερις παύλες. Ο συναγερμός είναι πλέον 

απενεργοποιημένος: 

 

 
• Ηχητικός συναγερμός/δόνηση 

 Όταν ενεργοποιείται ο συναγερμός, εκτελείται η ακόλουθη ακολουθία ήχου και δόνησης: 

- Πρώτα 10 δευτερόλεπτα: Ήχος μπιπ και δόνηση 
- Επόμενα 30 δευτερόλεπτα: Ταχύς ήχος μπιπ 

- Τελευταία 20 δευτερόλεπτα: Ταχύς ήχος μπιπ και δόνηση 

 

Πατήστε οποιοδήποτε κουμπί για να σταματήσετε τον ήχο και τη δόνηση. 

 

C. ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ  
 

- Πατήστε το κουμπί MODE επανειλημμένα μέχρι να εμφανιστεί η λειτουργία χρονομέτρου στην οθόνη. 
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- Κρατήστε πατημένο το κουμπί MODE μέχρι να αναβοσβήνουν οι αριθμοί. 

- Χρησιμοποιήστε τα κουμπιά HOUR/MINUTE για να ρυθμίσετε τον επιθυμητό χρόνο. 

- Πατήστε MODE για επιβεβαίωση. 

- Πατήστε το κουμπί MINUTE για έναρξη ή διακοπή της αντίστροφης μέτρησης.  

- Όταν ξεκινήσει, το εικονίδιο  θα αναβοσβήνει. 

-  Όταν η αντίστροφη μέτρηση φτάσει στο τελευταίο λεπτό, η οθόνη εμφανίζει τα τελευταία 59 δευτερόλεπτα: 

 

 
 

- Ο χρονοδιακόπτης θα εκπέμψει ήχο και δόνηση για ένα λεπτό, όπως στον συναγερμό. 

- Πατήστε οποιοδήποτε κουμπί για να σταματήσετε τον ήχο. 

- Μετά τον ήχο, η οθόνη επιστρέφει στον προηγούμενο χρόνο. 

- Για να ρυθμίσετε νέο χρονόμετρο, κρατήστε πατημένο το κουμπί MODE για να μπείτε στη λειτουργία ρύθμισης. 
 

Σημείωση: Νέα αντίστροφη μέτρηση μπορεί να ρυθμιστεί μόνο όταν ο χρονοδιακόπτης έχει σταματήσει. Εάν ο χρονοδιακόπτης 

είναι ενεργός, πατήστε MINUTE για να τον σταματήσετε. 

Αν δείτε το εικονίδιο του χρονομέτρου, σημαίνει ότι είναι ενεργό. 

 

 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ 

 

 

Ο χρονοδιακόπτης χρησιμοποιεί μπαταρία τύπου CR-2032. 

- Ανοίξτε το κουτί και ανασηκώστε το κάλυμμα προς τα εμπρός για να δείτε το χώρο της μπαταρίας. 

- Αφαιρέστε τη βίδα του καλύμματος. 

- Βγάλτε την παλιά μπαταρία και τοποθετήστε μία καινούρια. 
- Κλείστε το κάλυμμα και σφίξτε ξανά τη βίδα. 

- Ρυθμίστε ξανά την ώρα και τους συναγερμούς. 
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INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA 

POL 

WAŻNE 

Przed rozpoczęciem użytkowania należy dokładnie przeczytać instrukcję obsługi, aby zapewnić optymalne użytkowanie. 

Instrukcję należy zachować do późniejszego wykorzystania po pierwszym przeczytaniu. 

OPIS PRODUKTU 

 
1. Ekran 

2. Otwór brzęczyka 

3. Przycisk ustawiania godziny 

4. Przycisk wyboru trybu 

5. Przycisk ustawiania minut i uruchamiania/zatrzymywania timera 

6. Pokrywa baterii 

7. Przegroda na tabletki 

8. Haczyk obudowy 

CECHY 

• 5 codziennych alarmów 

• Alarm dźwiękowy z wibracją 

• 4 przegrody na tabletki 

• Prosta konfiguracja alarmu 

• Zegar z wybieranym formatem 12/24 godziny 

• Timer odliczający: maks. 23 godziny i 59 minut 

• Mały, kompaktowy rozmiar do kieszeni lub torebki 

ROZPOCZĘCIE UŻYTKOWANIA 

1. Usuń izolator baterii (jeśli jest zainstalowany), aby aktywować timer. (Przeciwnie do ruchu wskazówek zegara) 
2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk MODE przez 2 sekundy, aż ekran LCD się włączy. 

TRYB ZEGARA / ALARMU / TIMERA 

Naciskaj wielokrotnie przycisk MODE, aby przełączać się między różnymi trybami: 
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A. TRYB ZEGARA 
 

• W trybie zegara: Przytrzymaj przycisk MODE, aż cyfry zaczną migać (12Hr/24Hr). 

• Naciśnij przycisk HOUR lub MINUTE, aby wybrać format 12- lub 24-godzinny. 

• Naciskaj przyciski HOUR/MINUTE tyle razy, ile potrzeba, aby ustawić aktualną godzinę. 
Możesz także przytrzymać przycisk, aby szybciej przewijać wartości. Zwolnij przycisk po osiągnięciu odpowiedniej 

wartości. 

• Naciśnij przycisk MODE, aby zatwierdzić ustawienie lub pozostaw urządzenie bezczynne przez 1 minutę, aby zatwierdzić 

automatycznie. 

• Format 12-godzinny: 
Litera "P" pojawia się, gdy godzina jest między 12:00 a 23:00. 

 

B. TRYB ALARMU 
 

• Alarm 1 

- Naciskaj przycisk MODE, aż na ekranie pojawi się ikona  Alarmu 1. 

- Przytrzymaj przycisk MODE, aż cyfry zaczną migać – tryb ustawiania Alarmu 1. 

- Ustaw godzinę przy pomocy przycisków HOUR/MINUTE. 

- Naciśnij przycisk MODE, aby zatwierdzić ustawienie.  

Godzina przestanie migać, a ustawiona godzina alarmu i ikona   pozostaną widoczne. 

• Aby ustawić alarmy 2 (  ), alarmy 3 (  3), alarmy 4 (  4) i alarmy 5 (  5), wykonaj tę samą procedurę, co dla alarmu 

1. 

• Dezaktywacja alarmu 

Naciśnij przycisk MODE, aby wybrać alarm (od 1 do 5), który chcesz dezaktywować. 

Naciśnij przycisk MINUTE; godzina alarmu zmieni się w cztery kreski, co oznacza dezaktywację alarmu. 

 

 
• Alarm dźwiękowy/wibracyjny 

Po uruchomieniu alarmu następuje sekwencja dźwięków i wibracji: 

- Pierwsze 10 sekund: sygnał dźwiękowy i wibracja 

- Kolejne 30 sekund: szybkie sygnały dźwiękowe 

- Ostatnie 20 sekund: szybkie sygnały dźwiękowe i wibracja 

 

Naciśnij dowolny przycisk, aby zatrzymać dźwięk i wibrację. 

 

C. TIMER ODLICZAJĄCY  
 

- Naciskaj przycisk MODE aż ekran pokaże tryb timera. 
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- Przytrzymaj przycisk MODE, aż cyfry timera zaczną migać. 

- Ustaw żądany czas odliczania za pomocą przycisków HOUR/MINUTE. 

- Naciśnij przycisk MODE, aby potwierdzić ustawienie. 

- Naciśnij przycisk MINUTE, aby rozpocząć lub zatrzymać odliczanie.  

- Po rozpoczęciu odliczania ikona   zacznie migać. 

- Gdy odliczanie osiągnie ostatnią minutę, ekran wyświetli ostatnie 59 sekund: 

 

 
- Timer będzie emitować sygnał dźwiękowy i wibrację przez minutę, tak jak przy alarmie. 

- Naciśnij dowolny przycisk, aby zatrzymać dźwięk. 

- Po zatrzymaniu alarmu ekran wraca do poprzedniego ustawienia odliczania. 

- Aby ustawić nowe odliczanie, przytrzymaj przycisk MODE, aby wejść w tryb ustawiania. 
 

Uwaga: Nowe odliczanie można ustawić tylko wtedy, gdy timer jest zatrzymany. Jeśli timer jest aktywny, naciśnij przycisk MINUTE, 

aby go zatrzymać. 

Jeśli na ekranie widnieje ikona timera, oznacza to, że timer jest aktywny i działa. 

 

 

WYMIANA BATERII 

 

Timer pojemnika na tabletki wykorzystuje baterię typu CR-2032. 

- Otwórz pojemnik na tabletki i przechyl pokrywę do przodu, aby odsłonić komorę baterii. 

- Odkręć śrubkę pokrywki baterii. 

- Usuń zużytą baterię i zamień ją na nową. 

- Zamknij pokrywę i dokręć śrubkę. 

- Ponownie ustaw czas i alarmy. 
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